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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนา
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาบุคลากร  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕64 – ๒๕๖6 


ตามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชุมพร ในการประชุมครั้งที่ 8/2563      เมื่อวันที่  23 กันยายน 2563 ได้มีมติเห็นชอบเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบลในการจัดทำแผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕64 – ๒๕๖6 เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนา อำเภอเมือง จังหวัดชุมพร นำแผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕64 – ๒๕๖6  ไปใช้เป็นเครื่องมือในการวางแผนการพัฒนาบุคลากรเพื่อให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์การพัฒนาบุคลากรขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนา โดยพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ทักษะและพฤติกรรมที่พึงประสงค์และเป็นการเพิ่มพูนประสิทธิภาพการปฏิบัติราชการและเสริมสร้างแรงจูงใจในการปฏิบัติราชการต่อไป


อาศัยอำนาจความตามในข้อ 269 ของประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชุมพร เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ 19 ธันวาคม 2545 และมติคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชุมพร ในการประชุมครั้งที่ 8/2563    เมื่อวันที่ 23 กันยายน 2563 องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนา จึงประกาศใช้แผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕64 – ๒๕๖6  ให้มีผลบังคับใช้ ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2563 เป็นต้นไป


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



                  ประกาศ ณ  วันที่     ๑    เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕63
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                 ( นายธรรมนูญ  ศรีนวล )
                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนา
